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／  ~置一 	CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI・PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000/ CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA OCTOGESIMA QUINTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERIODO LEGISLATIVO DE 2019 DA CAMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRAS DO PiAUI ・  REALIZADA NO DIA TRES DE JUNHO DE 
DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos tr色s dias do mたs de junho do ano de dois mil e dezenove, 白  s 

dezoito horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de 

Cabec&ras do Piaui-El, situado naAv. Francisco da Costa Veloso, S/N 

centro, deu-se inicio a Octogesima Quinta SesJ白o Ordin白ria do Primeiro 

Periodo Legislativo do ano de dois mil e dezenove, sob a presid6ncia da 

vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secret白rio da mesa vereador RICARDO BARBOSA 

DE SOUSA. Comparcceram e assinaram o, livro de presen9a da sess白o 

os Vereadores MARIACLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 

BARBOSA DE SOJSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, SOLANGE MARIA PER8RA, ELENITA MACEDO SILVA 

,MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU DA 

COSTA SOUSA,FRAt4CISCA MARIA ALVES LIGORIO e FRANCISCO 

CLEMENTE VANDERLEY. A presidente iniciou cumprimentando a 

todos. Sobre a pro与9白o de. Deus, havendo numero legal, declarou 

aberta a Octog白sirmi Quinta Sess白o. Ordin白ria do Primeiro Periodo 

Legislativo em trs, de junho de ・  dois mil e dezenove. Posteriormente, 

solicitou ao secret自rio da mesa, vereador Ricardo Barbosa que fizesse a 

leitura da ata sessao do dia vinte-tsete de maio de dois mil e dezenove 

'~～、  



”・  
Ap6s a leitura, a. presidente:. coldbqu a' mesma em discussao, nao 

havendo discuss白o, foi colocada em vota9白o, sendo aprovada por 

unanimidade. EXPEDIENTES:, a presidente justificou sobre o atraso dos 

balancetes e apresentou a justificativa do executivo - documentos do 

escrit6rio de contabilidade : cronograma de entrega dos balancetes 

seguido de protocolo da Associa9白o dos coptadores p自blicos do estado 

do Piaui , onde os mesmos pediram prorroga9ao do prazo de entrega 

dos balancetes, tendo em vista que a envio dos mesmos sao pela 

plataforma, e essa plataforma come9ou a dar problema e nao estava 

validando, disse que a prorroga9白o foi ,acelta, apresentou decisao do 

TCE - P1 determinando' a data 'de vinte, e cinco de junho para os 

municipios enviarem os balancetes referentes ao m6s fevereiro. A 

presidente avisou que os balandetes de janeiro e fevereiro encontravam- 

se na casa, em seguida, apresentou a Lei das Diretrizes Oramentarias 

ー  LDO para o exercicio 2020, convidou o secret白rio da mesa vereador 

Ricardo Barbosa que fizesse a leitura do projeto, ap6s a leitura, a 

presidente disse que enviaria oficio 白  comiss白o de Legisla9白o, Justia e 

Reda9ao Final encaminhando a LDO. Na sequencia, disse que tinha um 

requerimento protoc6lado pela vereadora Elenita Macedo no dia 31 de 

maio, leu o requerimento sobre um indicativo de projeto de lei que 

disp6em do plano de cargo, carreira-'salario PCCS pelos servidores 

pロblicos e municipais de saロde e administra9ao do municipio de 

Cabeceiras do Piaui -" P1, a presidente disse que ainda n白o tinha lido o 

referido projeto, perguntou a cada um dos vereadores presentes se ja 

conheciam o projeto , como a maioria dos vereadores ainda n白o 

conheciam o indicativo de projeto de lei 、  diSse que a conclus含o da 

mesa era que o documento fosse analisado pdr cada vereador e que na 

pr6xima sess白o fossE colocado em pauta para discuss白o e vota9ao, 

disse que pIJiu ao assessor juridico para analisar ・  citado documento. 



ORDEM DO DIA: foi colocado em segunda discuss白o e segunda 

vota9白o o projeto que define os Beneficios Eventuais no 含  mbito da 

Assist6ncia Social de Cabeceiras do Piaui, o projeto foi colocado em 

segunda discuss白o, n白o havendo discussao, foi colocado em segunda 

vota9白o, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, abriu-se 

inscri9白o para o pequeno expediente, nenhum vereador se inscreveu 

Dando continuidade, abriu-se inscri9ao para o grande expediente, 

inscreveu-se a vereadora Elenita Macedo e vereadora Maria do Carmo. 

Ap6s a leitura dos inscritos, a presidente convidou a fazer uso da tribuna 

a vereadora Elenitatlacedo. Fez uso da tribuna 白  vereadora Elenita 

Macedo: cumprime6tou a todos e desejou uma boa noite, disse que 

mais uma vez os ajentes de saロde vinham a esta casa e n白o tem o 

projeto aprovado, e lalou que em outra sessao aconteceu a mesma 

coisa, disse que n言d tinha justificativa pois o documento foi protocolado 

na sexta-feira e queも  falta de respeito e que nao tem justificativa os 

vereadores n白o terem conhecirnento.do  projeto, disse que a presidente 

deveria ter enviado aos vereadores para os mesmos analisarem, e n白o 

justifica que nao tenha sido foi colocado em vota9ao pois os vereadores 

n白o est白o fazendo o. seu papel, disse que protocolou a mais de 48 horas 

nesta casa, mas a presidente ainda n含o levou para o prefeito analisar, 

afirmou que conversou com todos os vereadores, exceto o vereador 

Filho Lages, por chegar depois da conversa e disseram por unanimidade 

por ser um projeto de lei onde o prefeito vai analisar e aperfeioar o 

projeto ou engavetar, o que a mesma acha que vai acontecer, falou que 

a motivou fazer esse projeto foram as v白rias reinvindica96es dos 

servidores, onde o senhor prefeito dizia que nao o fazia pois nao tinha 

assessoria disponivel para fazer, onde buscou a assessoria do 

sindicato, montou o projeto, disse que a presidente n白o leu mas viu na 
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corrigido e n白o foi -percebido a falha, disse que isso nao impede a 

vota9ao pois o projeto 6 apenas um indicativo, disse que 6 uma m白  

vontade de enviar o projeto para o executivo, disse que a presidente tem 

o rabo preso e ela n白o, disse que o esposo da presidente recebe na 

prefeitura sem trabalhar, disse que quem faz isso 白  submisso ao 

prefeito, perguntou a todos se conhecem onde o esposo da presidente 

trabalha no municipio, viu na folha de pagamento o nome dele, disse 

que ficou indignada, e que essa 6 a segunda vez que acontece nesta 

casa que os agentes de saロde vem e escuta que os vereadores n白o 
I 

tinha conhecimento :do projeto, disse que os cinco vereadores se 

reuniram antes da s鵬sao, disse a sessao come9ou as dezoito e trinta e 

nao chamou os derhais vereadores como se n白o fizesse parte, disse 

que procurou o vereador Ricardo no dia trinta, protocolou na sexta, disse 

que 何伯廿a de Intdi1.,..que foi falta de interesse, disse que n白o comunicou os outros pois n含o 

tinha contato, disse q ue o vereador Marcos Tadeu estava em Teresina, 

mas encaminhou o projeto para ele, disse que o projeto nao foi votado 

por n白o ter passado pelo prefeito, disse que a justificativa da presidente 

6muito interessante, onde foi buscar reposta onde admite que as 

presta96es nao se rjcontravam . nesta casa, disse que a presidente se 

omitiu em nao dar odocumento, que- a mesma se comprometeu em est自  

na ter9a-feira pela manh白  para dar o documento, disse que a presidente 

n白o esteve na casa a semana toda pois esteve aqui a sua procura, disse 

que 白  fiscal do povo,., voltando a falar-das presta96es de conta, disse que 

no documento onde. o tribunal de conta orienta que os prazos 白  de 
l1 

sessenta dias, ond& diz que associa9白o dos contadores que fosse 

estendida os prazos, para o envio dos dosumentos e foi acatado, onde 

seria entregue do m6s de janeiro na data 23 do abril 2019, fevereiro 30 

de abril de 2019, rar9o 31 de maio de 2019, abril dia 1 de julho de 

2019, disse ue o tribunal de conta fez referencia a ju ho de ab
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para as prefeituras podem esta retificando as presta96es que 白  diferente 

de entregar, questionou o mes de fevereiro pois no tribunal de conta 

consta que foi entregue nesta casa onde procurou e n白o o encontrou, 

disse que recebeu: uma foto de uma forma debochada, onde os 

balancetes se encontravam dentro de uma caixa, onde a mesma 

constatou que nao estavam na camara; questionou o porque a 

presidente est白  dando documento falso na tribunal de conta, voltou a 

falar dos agentes de saude e administra9ao falou que o projeto foi 

baseado na lei municipal n。  08 de 1993 que diz como deve ser o plano 

de carreira dos senhdores, disse que no artigo 79 da lei organica do 

municipio diz que municipio tem que regulamentar todos os servidores e 

seus planos de sal自iIts, no artigo 47 diz que todos os vereadores t6m o 

direito de apresentar projetos complementares, viu que no artigo 48 diz 

quem regulamenta 白  o executivo as leis complementares, falou que a 

data da LDO est白  afterada pois a rdunio foi dia 22 de maio e consta na 

data de 30 de abril, orientou aos servidores da saude e administra9ao a 

nao virem na pr6xima segunda pois nao sabe se vai ser colocado em 

vota9ao, perguntou o porque n白o teve a leitura do indicativo de projeto 

pois todos os vereadores votariam contra ou a favor do projeto ou para 

possiveis modifica96es no projeto, disse que entrar白  com uma denunci 

pois tem pessoas trabalhando e nao recebe seus direito, e outros 

recebendo sem trabalhar, pediu desculpa por ter retirado os funcion白rios 

da sa自de e administia9ao de suas casas e n白o ter o projeto votado. Fez 

uso da tribuna 白  v'eadora Maria do Carmo: cumprimentou a todos e 

desejou uma boa noite, agradeceu a Deus por mais uma vez est白  na 

casa e a todos que stao na sess白o1 disie qtie se a popula9白o viessea 

casa para saber cdmo 白  a fun9ao do vereador como s白o feitas as 

vota96es, concordoy com o vereador Marcos Tadeu em transmitir a 

sess白o via"o, dise que a proposta n白o foi aceita para a popula9白o 	・  I' 



n白o ter acesso no que passa na sess白o, questionou o fato de dizerem 

que h白  diferen9a entre oposi9白o e situa9白o, mas fizeram uma reuniao s6 

com os vereadores da situa9ao, disse que imaginou os vereadores em 

uma forma de apresentar o projeto hoje onde o mesmo ia ser negado, 

disse que leu e releu o projeto e est白  de acordo pois busca melhorias 

para os servidores, disse que o prefeitd nao gosta de atender ao pedido 

nao s6 da oposi9白o pomo da situa9白o, questionou o fato de nao ter dado 

tempo ler o projeto e ser analisado, mas estao aguardando mostrar ao 

prefeito, lembrou de quando votavam nos reajustes dos agentes 

comunit白rios e endd?nias onde brigaram bastante para ser votados pois 

sabia que tinha pesoas o amea9ando para ser aprovado a vota9白o, 

perguntou se eles tivesse pressionado o prefeito teria a aprova9ao hoje, 

disse que gostou do plano de carreira em rela9白o da progressao salarial 

lembrou que em a tguns anos atr白s o nde questionou muito em uma 

audi白ncia que aumentassem o salrio dos servidores onde n白o adiantou 

nada, achou muito interessante que subiu para 22%6 uma situa9白o que 

todos os vereadorei deveriam ter visto e nao foi colocado em vota9白o 

porque nao leram, notou que thi apenas lido o artigo 70, perguntou o 

que foi t白o dificil que nao poderia ter discutido com todos, pediu parte o 

vereador Marcos tadeu: cumprimentou a todos e desejou uma boa 

noite, disse que o ar9umento usado pela mesa 白  sem fundamento, disse 

que cada requeriniiento 白  individual a cada vereador, os demais 

vereadores ficariam sabendo hoje, disse que a vereadora Elenita foi 

mais alm e o procurou onde o mesmo estava em Teresina e pediu que 

fosse levado por urna amigo onde n白o chegou at白  ele, n白o significa 

dizer que o mesmo nao estraria em pauta hoje ou na pr6xima segunda, 

que 白  apenas um ret uerimento se fosse um projeto para an白lise tudo 

bem, mas nao 6 , n節  ver o porque do requerimento est白  sendo barrado, 

se que ijquer ser a
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	pelos vereadores junt. - o prefeit
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o que v白o lazer aqUi na c白mara, acredita que pode ser uma forma de 

est白  prejudicando os servidores, disse que os servidores nao sairam de 

suas casas para ouvir um nao, disse que isso e uma quest白o particular 

entre o prefeito e a vereadora presidente, que a ordem 白  nao votar em 

coisas que possam comprometer o lado financeiro deles, disse que os 

vereadores de oposi9白o n含o tem acordas com o prefeito assim como a 

vereadora presidente, disse que at... foi convidado pelo grupo do 

prefeito, mas disse que n白o concorda com o modo como ele governa, 

n白o se submeteria a isso e que sua dignidade 白  maior que um salrio. 

Pediu parte a vereadora Elenita Macedo: disse que foi sugerido pelos 

vereadores e servidres que o prefeito ficasse com o pen-drive lesse e 

fizesse as modifica9苑s que achasse necess白rio, disse que n白o entende 

o porqu白  o requerimento n白o ter entrado, disse que n白o conhece um 

requerimento que sej'a entregue ao vereador para ele levar para casa e 

seja votado na outra sess白o, disse que os requerimentos que entram 

nesta casa em tem'o h白bil s白o Udos e discutidos e,a s vezes, s6 tem 

conhecimento na hora que estao fazendo a leitura, disse que se sente 

desrespeitada nesta'casa hoje. Retomou a palavra a vereadora Maria do 

Carmo: disse que qiiando se quer faz, qu' se os vereadores tivessem 

conhecimento do rirojeto n含o haveria essa discussao e sim estaria 

discutindo o projeto, disse que os vereadores n白o tem poder para 

aumentar receita, mas podem indicar e o prefeito analisar e mandar em 

forma de lei para ser votado nesta casa, porque 6 assim que se faz, 

disse que o prefeito, n白o tem interesse de facilitar as coisas e nem de 

esclarecer, que vivemos em uma administra9ao corrupta, disse que os 

vereadores da oposi 白o s白o perseguidos para n白o mostrar a verdade ao 

povo. Sobre a justificativa da presidente em rela9ao aos balancetes 

disse que n白o s' convenceu, pois a ca mara de Cabeceiras 6 

diaitalizada 三  tk-veriam est白  aaui. disse aue es.erou a presidente at白  as 
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11 horas e a mesrtra n白o compareceu, pois acredita que a presidente 

nao tinha as resposfas para dar. Disse que agora ficaro de olho nas 

datas de chegada d6s balancetes. Em seguida, a presidente, esclareceu 

que nao est白  dizen4b n白o ao projeto, que estaria mentindo se dissesse 

que leu a minuta, qqe o mesmo ser白  colocado na pr6xima sess白o, disse 

que cumpre com suas obriga96es e que nunca desrespeitou nenhum 

vereador nem a ningu6m. A mesma agr,adeceu a equipe da casa e ao 

p自blico assistente, funcion白rios da saロde e administra9白o, ao vice- 

prefeito, ex- vereador An Filho e a todos. N白o havendo mais nada a 

tratar, declarou encrrada a Octog6sima Quinta Sessao Ordin自ria do 

Primeiro Periodo Leg4slativo ocorrida em 03 de Junho de 2019, o que do 

o ・ ‘ do 6 lavrada a presente ATA qUe vai devidamente assinada. Eu 

',4‘・  1o secret白rio, subscrevo e 

assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui- 

P1, 03 de Junho de加  19. 
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